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Laboratorne cvicenie ¢.2

Urcenie vytokovej rychlosti
nadoba s postrannym otvorom, podstavec, krajCirsky meter, miska na
zachytdvanie vody

S1

s1- plocha SirSieho prierezu
ih s,-plocha uzsieho otvoru
1

h;- vyska

Velkost vytokovej rychlosti:
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1.0dmeriame veli¢iny, ktoré sa po¢as merania menit nebudu(d, ds).
2.Vodu nalejeme do vysky h;, nechame ju vytekat za ¢as t, uréime pokles
hladiny x za ¢as t a vypocitame rychlost vo.

3.Meranie opakujeme pre 3 rézne vysky hj.

4.Udaje zapideme do tabulky, vypocitame vytokové rychlosti.

Bernoulliho Rovnica spojitosti

rovnica
P.c. h1 Vi S1 S2 t X Vo V2

[em] |[m/s] | [em®] |[em’] |[s]  |[em] |[m/s] |[m/s]
1. 25 2,23 50,24 | 0,63 15,4 25 0,016 | 1,27
2. 19 1,95 50,24 | 0,63 12.8 19 0,014 | 1,11
3. 13 1,61 50,24 | 0,63 10,35 | 13 0,012 | 0,95

Zistovali sme velkost vytokovej rychlosti vody s nadoby s postrannym
otvorom pomocou Bernoulliho rovnice a rovnice spojitosti. Po odmerani
Udajov sme ich dosadili do zadanych vzorcov a Udaje zapisali do tabulky.
Mierne nepresnosti mozu byt spdsobené odchylkami merania a ludskym
faktorom




